

Гирсово. «Твори добро»



Есть даты в календаре, когда мы отмечаем праздники, а есть даты, которые совсем не праздники, а напоминания. И такой датой является 3 декабря – Международный день инвалидов.

К этому дню ансамбль русской песни «Вечёрка» Гирсовского Дома культуры подготовил выездной концерт для проживающих в КОГБУСО «Новомедянский психоневрологический интернат».

С первой минуты артисты завладели вниманием зрителей. Стихи и песни не оставили никого равнодушными – многие с удовольствием подпевали и аплодировали. Очень тепло встретили зрители выступление Казаковой Богданы.

В зале царил атмосфера добра, удовольствия и позитива. Радостные лица зрителей и просьбы посетить их в будущем стали наивысшей наградой для участников ансамбля.

Зав.отделом народного творчества Гирсовского СДК Кузнецова М.Л.

